
質問事項 そう思う
おおむね
そう思う

あまりそう
思わない

思わない グラフ（青：そう思う、橙：おおむねそう思う）

1 八木北小の子どもは楽しく学校生活を送れていると思いますか。 80% 20%

2 八木北小の子どもは元気にあいさつをしていると思いますか。 70% 30%

3
八木北小の子どもは普段から「ありがとう」「ごめんなさい」が言えてい
ますか。

30% 70%

4
八木北小の子どもは清掃にしっかり取り組んだり、身の回りの整理整頓
をしたりする子に育っていると思いますか。

56% 44%

5
学校はかがやき学習やチーム・ティーチング等、基礎基本の習得に力を
入れていると思いますか。

67% 33%

6
学校は一人ひとりのニーズに合わせたきめ細やかな対応をしていると
思いますか。

60% 40%

7 学校はわかりやすい授業を行っていると思いますか。 70% 30%

8 学校は体育学習や体育的行事などで体力向上に努めていると思います
か。

56% 44%

9 学校は給食だよりや学習を通して食育の推進に努めていると思います
か。

67% 33%

10 学校は部活動や行事、様々な学習活動を通して子ども達に活躍の場を
設けていると思いますか。

67% 33%

11 学校は子どもの安全を守るように努めていると思いますか。 80% 20%

12 学校は保護者や地域と連携協力して教育活動を行っていると思います
か。

80% 20%

13 学校は教育活動の様子を学校だよりやホームページを通して積極的に
知らせていると思いますか。

80% 20%

14 八木北小の先生は子どもを理解しようと努めていると思いますか。 70% 30%

15 学校は様々なことに気軽に相談できると感じますか。 78% 22%

16 学校はいじめのない学級づくりに取り組んでいると思いますか。 70% 30%

１月３０日 第２回常盤松中学校区学校運営協議会にて実施　回答１２名

八木北小学校　第三者評価

【考察】
・地域の方は学校への理解が高く、協力的である。学校の様子を学校だよりの回覧やホームページで伝えていることで、学校への理解が高まっていると考えられます。
・以前よりかがやき学習や読み聞かせボランティア等で地域の方が学校に来る機会があるが、福祉委員会を中心に交流の機会を増やしていき、学校・地域の相互の
　結びつきができるようにしたいと思います。
・学校の指導に加え、家庭・地域全体でも挨拶の輪を広げていけるよう呼びかけていきたいと思います。
・今後は子どもの安全・安心（交通安全や情報リテラシー、共生）について地域全体で考えていけるよう学校からも働きかけていきます。
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